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  Both Aranka, a néptánccsoport vezetőjének beszámolója szerint idén is elindítják az Aprók
táncházát. Az óvodásokat 5 órától, a kisiskolásokat pedig 6 órától várják az Udvarhely
Néptáncműhely próbatermébe. Akik a felkészítő csoportokban ügyesen tevékenykednek, idővel
bekerülhetnek a Kékiringó csapatába.

„Nagyon sok minden függ a szülőktől. Generációváltásnál gyakran megtörténik, hogy a
gyerekek környezetük hatására abbahagynák a néptáncot, de a kitartó szülők ezt nem engedik”
– mesélte Both Aranka.
Elmondása szerint általában sok óvodás jelentkezik a táncházban, kisiskolások közül néhányan
már lemaradoznak, a néptánccsoport állandó taglétszáma – ötödikesektől visszajáró
egyetemistákig – viszont majdnem eléri az 50-et. A társulatnak van egy állandó prímása, Forró

 1 / 3



Kékiringó új évados mozgolódásai
2009. szeptember 14. hétfő, 10:28

István, különféle rendezvényeikre pedig teljes zenekarokat hívnak meg.
  

  Mint megtudtuk a Kékiringó Néptánccsoport 2009/2010-es évadra is színes programnak néz
elébe:

Október 8-11: Botorka Fesztivál Balánbányán
Október 1-4: Hagyományápolás egy közös Európáért – Zárókonferencia 
December 18-20: Kékiringó Néptánccsoport 12. születésnapja
Január 22: Magyar Kultúra Napjának megünneplése
Március 8: Nőnapi ünnepség
Március 15: Ünnepi fellépés
Április 9-11: XI. Gyermek és Ifjúsági Néptánccsoportok Fesztiválja Székelyudvarhelyen  
Április végén: Sárrétmenti Népzene- és Néptáncfesztivál
Április-május: Környékbeli fesztiválokon való részvétel (Nárcisz-fesztivál, Csűrdöngölő Gyerek
és Ifjúsági Fesztivál, Oroszhegyi Gyermek Néptánc és Népdal Fesztivál
)
Június eleje: Sóskút-fesztivál
Június 15: Iskolai tanévzárás
Nyár: Rengeteg környékbeli fesztivál, falunapok, saját tánctábor.
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  A fellépések mellett évente különböző egyházi ünnepekkel kapcsolatos foglalkozási köröket istartanak. Szüret, karácsony, farsang, húsvét illetve pünkösd idején kalákát szerveznek –bevonva a szülőket is – és hagyományőrző kézműves tevékenységekkel foglalkoznak.Rendezvényeikre és fellépéseikre mindenkit szeretettel várnak!  
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